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„Máme za sebou čtvrt roku, kdy jsme nehledě na počasí a naše pracovní vytížení našli čas a
vyšli za lidmi do ulic. Vystoupili jsme ze svých bublin a normálně se spolu bavili. Vyslechli
jsme si pochvalu i kritiku. Podpora lidí, které se nám dostalo, a samotná podpisová akce
ukázaly, že demokracie není jen slovo, ale je třeba pro ni taky něco dělat. Všem, kteří se u
nás na ulicích zastavili a promluvili s námi, děkujeme. S koncem Podpisovky ale z ulic
nemizíme. Kontakt s lidmi je v naší starostenské DNA, znamená pro nás každodenní
přirozenost i příležitost,“ uvedl předseda Starostů Vít Rakušan.

Signatáři v posledních týdnech dostávají poděkování za podpis i s příslibem, že se dozví, zda se jimi
podpořený kandidát nakonec na kandidátku dostal. „A na tuto formu komunikace, stejně tak jako na
naše debaty s lidmi z náměstí, ulic, hospod a kulturáků bychom chtěli navázat a udržet ji ve
smysluplné a pro obě strany srozumitelné formě,“ dodal 1. místopředseda hnutí Lukáš Vlček.

O prvních příčkách jednotlivých kandidátek rozhodovaly svolané krajské sněmy, které zvolily tyto
lídry:

Z podpisové akce ale vzešly i nové tváře, které uspěly nejen před voliči při sběru podpisů, ale i na
krajských sněmech, a umístili se tak na kandidátních listinách. Patří k nim penzistka a bývalá
učitelka Jana Valdrová Kyselová (Jihočeský kraj, 6. místo na kandidátce), studenti Ondřej
Machytka (Středočeský kraj, 10. místo na kandidátce), Anežka Nedomová (Pardubický kraj, 5.
místo na kandidátce), Tomáš Kazda (Královéhradecký kraj, 9. místo na kandidátce), Vojtěch
Ludvík (Hlavní město Praha, 11. místo na kandidátce), učitel Martin Lamplot (Pardubický kraj, 14.
místo), starosta Kvíčovic Jan Bostl (Plzeňský kraj, 7. místo na kandidátce), podnikatel v event
marketingu Libor Janíček (Plzeňský kraj, 10. místo na kandidátce) a konzultantka v oblasti rozvoje
venkova Jitka Hanáková (Kraj Vysočina, 3. místo na kandidátce) nebo starosta Rudíkova Zdeněk
Souček (Kraj Vysočina, 6. místo na kandidátce).

Finální podoba kandidátek bude známa nejpozději na přelomu června a července.
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